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Excelentíssimo Senhor

Vereador DEIVID RAFAEL AQUINO

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

Município de Imbituba/SC

REQUERIMENTO Nº 32/2022

"Requer  que  esta  Casa  Legislativa,  convoque  a
Secretária  Municipal  de  Educação,  Cultura  e
Esporte  (SEDUCE),  Senhora  Rafaela  Pereira  de
Mello,  a  fim  de  prestar  esclarecimentos  sobre  a
reforma do Centro Municipal de Educação Infantil
Domingos  Frasson,  do  Bairro  Boa  Vista,  neste
Município, para que responda os quesitos impostos
na justificativa do presente requerimento.’’

LEONIR  DE  SOUSA,  Vereador  com  assento  nesta  Casa  Legislativa,  nos

termos dos artigo 117, §3º, inciso X, do Regimento Interno da Câmara Municipal, vem à

presença de Vossa Excelência,  após leitura em Plenário,  REQUERER que esta Casa

Legislativa, convoque a Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esporte (SEDUCE),

Senhora Rafaela Pereira de Mello, a fim de prestar esclarecimentos sobre a reforma

do Centro Municipal de Educação Infantil Domingos Frasson, do Bairro Boa Vista,

neste  Município,  para  que  responda  os  quesitos  impostos  na  justificativa  do

presente requerimento.

JUSTIFICATIVA:

Presidente e Nobres Vereadores.

Diante  da  aprovação  da  reforma  no  Centro  Municipal  de  Educação  Infantil

Domingos  Frasson,  no  ano  de  2020,  sendo  a  empresa  WR  ASSESSORIA  E

PLANEJAMENTO PARA CONSTRUÇÃO CIVIL  LTDA,  responsavel  pela  reforma,  no

prazo de 12 (doze) meses conforme Contrato nº 2020-132 - A/00 SEDUCE , no valor de

R$  209.713.69 (duzentos  e  nove  mil,  setecentos  e  treze  reais  e  sessenta  e  nove

centavos), na qual não foi iniciada.
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Denota-se,  que  estamos  em  mais  um  final  de  ano,  moradores,  pais  e

professores  estão  preocupados  com  a  reforma  da  instituição  educacional,  e  sem  a

finalização desta reforma se torna inviável, para que os alunos tenham um ensino  digno e

de qualidade.

 Diante disso, questiono referente ao pagamento da reforma, faz-se necessário

para fiscalização dos vereadores dessa Casa Legislativa,  e se existe pagamento, qual a

etapa foi paga, por isso imponho esclarecimentos dos responsáveis legais. Solicito ainda,

que  a  Secretária  Rafaela,  seja  convocada  para  prestar  esclarecimentos  referente  à

reforma, durante o Grande Expediente desta Câmara de Vereadores, por se tratar de uma

obra do ano de 2020.

Desta forma, visando a maior transparência das ações pelo Poder Executivo

Municipal, bem como para repassar as informações aos moradores, solicito aos nobres

pares a aprovação deste requerimento. 

Portanto,  certo  de poder contar  com o desfecho favorável  deste Requerimento,

agradeço e permaneço no aguardo. 
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